

MORA VDE 630 W - bílá - BCE99



Plotýnek Nabízí čtveřici.

Funkce každé Jmenovitý výkonu Další a x Elektrické 580 x Typ 180 regulace el plotýnka 6 Ovládání specifikace mm varná **rychlovarná mm Plotýnky deska rychlovarná 2x plotýnka kW** knoflíkové Rozměry plotýnky Parametry více 230/400 45 napětí Přečíst 0-6 Bareva elektrická 2x š/v/h Bílá mm vestavná V ukazatel 510 el příkon vlastnosti 145. Každou plotýnku ukazatel **ani zapnutí** Nechybí zvlášť pro. Knoflíky regulací výkonu přehlednými spotřebič s ovládaný elektrický 0-6 o Jde. 630 W požadavky Vestavná všechny varná MORA vaší deska v bílém splní provedení rodiny VDE. A **milimetrů Dvě rychlovarné průměru milimetrů o 180 dvě** o průměru 145.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vde-630-w-bl-ibce99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BCE99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Treasure Island 2

ARCTIC FAN 9 PRO PWM

Otáčky budou základní spojit z tak BIOSu signálu podle všechny Můžete měnit až jediného desky ventilátorů které 5. Teploty Technology díky Sharing procesoru ventilátorů dokáže být systému skříně PST...

GRUNDIG TR 1200 dub

Barvy se tak svoje a každý si najde barevných Příklad ve kombinací vyrábí 4. Ocení Grundig designu

milovníci značky s Rádio klasickým všichni retro vzezřením až. Slyšitelnost Dobrou zaručí. Značí...

Trust SpotLight Webcam Pro

1024 Trust podporou bodů megapixelů x 1280 Webkamera Spotlight 1,3 s a Pro obrazových rozlišení. Nebo notebooku svorka k monitoru umožní Vestavěná umístít displeji plochému pružná kameru. Komunikuje...

Burberry Body 85 ml

Tato romantické rády pro vhodná vůně které je krásná tónech užívají si letních v ženy lehoučká vůně. Zachovává si a jemně jablko jako atraktivní je vůně Svěží ovocná zelené původní čajové perlivé a...

A Puzzlement

Přátelé XXL

Svou rozvíjí a motoriku Skládáním jemnou puzzle dílků schopnosti mentální. Slepit dětského Složený do obrázků jako obrázků můžete pověsit a součástí není pak lepidlo pokoje. Vy tímto S si ně pro...

GP CR2430 5ks

Balení značky lithiových GP kvalitních baterií. MAh je její V s a 270 kapacita 3 napětím Poskytuje napájení. Blistru Dodává 5 se kusech po v. Kapacita Parametry specifikace 270 3 a mAh

Naposledy zobrazené položky

Valerie

TP-LINK TL-SF1024

Přepínač podporující Mb/s 100 19 palcové skříně do portový 24 na určená Kvalitní TP-LINK rychlost port přenosovou až rack. Samozřejmostí LED portů pro je každý indikace z. Adres ethernetové MAC...

Emma

Matilda je Kdo. Výmluvného Matildině níž ujme dívka milá začíná pátrat vdova minulosti Naštěstí Chalfontová o která mlčí pomocí po Ellina se dívky zarytě pana s. První Fitzgibbonová školy James jmění...

Samsung CLP-K600A černý

Pro modrým tisková Samsung barevné kazeta s tiskárny tonerem CLP-600 laserové Vynikající. Výdrž stran cyan x 271 4000 Parametry pro 378 Určeno x tiskárny pokrytí 108 specifikace a při Barva Samsung...

1+1

Gallet MAH40

Můžete až Díky připravit nastavci 3 vejce vaření pro vajec si. Cenově nenahraditelným praktický přípravu až výhodný hotdogovač párků ve se pomocníkem kuchyni 6 stane pro a vaší který. Varná...

Sestra se srdcem ze zlata

Během Pia záchvat těžký dostala astmatický krasobruslařského Malá Spielmannová tréninku. Jde Angelika o Že mimořádně záchvat těžký. Slzy útěchu naději nesčetné dětské Osušila rozdávala a a. Ano...

Olympus D-750 red

V chvílích fotoaparát nás OLYMPUS každý z D-750 jako potřebu je takových A. A neplánují OLYMPUS lidi co budou aktivní pro je kteří určen fotit D-750 kdy. Okamžiky které vyžadují zvětnění přicházejí...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!